COUNCIL OF HIGHER SECONDARY EDUCATION **MANIPUR**

CORRIGENDUM Imphal, the 3rd August, 2017.

In partial modification of the results of the Higher No. 2/40/96-HSC(Vol-I): Secondary Examination, 2017 published on 23rd May, 2017, the total number of passed candidates was mistakenly typed as 17978 instead of 17987. It has to be corrected and read as 17987 in the Comparative Statement of Higher Secondary Examination Results for 5 (five) years of the Council of Higher Secondary Education, Manipur.

> (Dr. Maisnam Bidyasagar) Secretary, Council of Hr. Sec. Edn.,

Manipur.

Memo No.2/40/96-HSC(Vol-I):

Imphal, the 3rd August, 2017.

Copy to:

- The Commissioner (Hr. Edn.), Government of Manipur. 1.
- The Secretary (Schools Edn.), Government of Manipur. 2.
- The Chairman of the Council. 3.
- The Director, (University and Higher Education), Government of Manipur. 4.
- The Director, (School Education), Government of Manipur. 5.
- The Registrar/Controller of Examinations, M.U., Canchipur. 5.
- All the Members of the Council. 6.
- The Principals concerned. 7.
- All Officers/Sections of the Council. 8.
- The Programmer for uploading the Corrigendum to the Council website. 9.
- The candidates concerned.
- 11. Guard File/Notice Board.

(Ph. Mantri Singh) Controller of Examinations, Council of Hr. Sec. Edn., Manipur.